


Навчальна дисципліна
«Міжнародні стандарти запобігання та протидії корупції»
Спеціальність: 081 «Право»

Рівень вищої освіти	Третій (освітньо-науковий)		
Статус дисципліни	Вибіркова		
Обсяг дисципліни	5 кредитів ЄКТС /150 годин, у тому числі аудиторних – 64 год. (лекції 32 год., семінарські / практичні 32 год.), самостійної роботи здобувачів – 86 год.		
Мова викладання	українська		
Що буде вивчатися (предмет вивчення)	Правові та організаційні засади формування міжнародних стандартів запобігання та протидії корупції. Нормативні і рекомендаційні документи та діяльність Організації Об'єднаних Націй, Ради Європи, Європейського Союзу, Організації економічного співробітництва та розвитку, Організації Американських держав, Африканського Союзу, Ліги арабських держав у сфері запобігання та протидії корупції. Процес імплементації міжнародних стандартів у сфері запобігання та протидії корупції у національне законодавство. Міжнародний стандарт ISO 37001:2016 «Системи менеджменту протидії корупції». Міжнародний стандарт ISO 37002:2021 «Системи менеджменту викриття неправомірних дій».		
Чому це цікаво/треба вивчати (мета)	Вивчення навчальної дисципліни сприятиме формуванню у здобувачів освіти професійної правової культури, орієнтованої на загальнолюдські ідеали і цінності; розвитку правового мислення; генерування теоретичних і практичних знань сутності міжнародного співробітництва у сфері запобігання та протидії корупції злочинності та визнаних міжнародних стандартів у цій царині.		
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність інтегрувати необхідні знання та розв'язувати складні задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності щодо міжнародного співробітництва у сфері запобігання та протидії корупції злочинності та визнаних міжнародних стандартів у цій царині..		
Пререквізити	Теорія права, міжнародне право, адміністративне право, правові засади запобігання та протидії корупції, кримінологія		
Пореквізити	Знання з дисципліни можуть бути використані при написанні кваліфікаційної роботи з будь-якої спеціальності, а також на практиці для формування обґрунтованих управлінських рішень		
Організація навчання	Види занять: лекції, практичні заняття. Форми здобуття освіти: денна, заочна. Форми контролю: модульний контроль, іспит.		
Кафедра	Права (702)		
Факультет	Гуманітарно-правовий		
Викладач(і)		ПІБ	Лукашевич Сергій Юрійович
		Посада	доцент кафедри 702
		Вчене звання	доцент
		Науковий ступінь	кандидат юридичних наук
		e-mail	s.lukashevych@khai.edu
		Персональна сторінка	
Посилання на електронні матеріали курсу			

**Посилання на
силабус/робочу
програму**

<https://khai.edu/assets/files/silabusi/aspiranti/div-3/mizhnarodni-standarti-zapobigannya-ta-protidii-korupcii.pdf>